



В Пригородном районе жителю соседней республики предъявлено обвинение в совершении особо тяжких преступлений, совершенных более 20 лет назад



30 мая 1998 года в лесополосе на окраине селения Тарское Пригородного района два местных жителя собирали в лесу лекарственные травы и пропали. В дальнейшем тело одного из них было обнаружено в лесу с признаками насильственной смерти, а другого не нашли.

По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

В ходе грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий была установлена причастность к совершению особо тяжких преступлений четырех жителей соседней республики, которые 30 мая 1998 года, действуя в составе вооруженной группы похитили жителя Северной Осетии и требовали у его родственников выкуп в размере 1 млн долларов. Получив часть требуемой суммы, обвиняемые освободили заложника.

Двое из них уже осуждены к длительному сроку наказания, третьему фигуранту – 54-летнему жителю селения Троицкое Республики Ингушетия и его родному брату удалось скрыться. Следствием им заочно предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 209 УК РФ (бандитизм), ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека), п.п. «а,б» ч. 3 ст.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

163 УК РФ (вымогательство), ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия и боеприпасов) и они объявлены в федеральный розыск.

Благодаря кропотливой работе следователей СК России и оперативных сотрудников МВД России по Северо-Кавказскому федеральному округу, а также МВД и Росгвардии по РСО-Алания, которая не прекращалась, несмотря на продолжительное время, прошедшее после совершения преступлений, и предпринимаемые обвиняемыми попытки скрыться, один из разыскиваемых был задержан и этапирован к месту проведения следственных действий.

По ходатайству следственных органов судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и ему предъявлено обвинение в инкриминируемых преступлениях.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и задержание другого соучастника преступной группы. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июля 2021

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1588802>